

ODGOVORI NA POGOSTA VPRAŠANJA

Kaj se je z dokapitalizacijo države in ukrepi Banke Slovenije spremenilo za imetnike obveznic in za delničarje?

Banka Slovenije, ki je regulator slovenskega bančnega sistema, je Novi KBM 18.12. 2013 poslala odločbo, v kateri je določeno, da so delničarji in imetniki hibridnih obveznic ter obveznic z lastnostmi inovativnega instrumenta izgubili svoja upravičenja iz naslova vrednostnih papirjev. To pomeni, da vaše delnice oziroma zgoraj omenjene obveznice od 18. 12.2013 ne obstajajo. Osnova za to stanje so rezultati obremenitvenih testov in odločitve, ki sta jih morala sprejeti regulator finančnega sistema Banka Slovenija in na osnovi njenih odločb največji lastnik banke Republika Slovenija. S temi ukrepi sta zagotovila ohranitev stabilnosti finančnega sistema in omogočila pogoje za uspešnejše poslovanje naše banke. To pa pomeni, da se bomo lahko v prihodnje še bolj posvečali vam, našim strankam in še učinkoviteje skrbeli za kakovostne storitve, ki bodo odgovarjale vašim finančnim izzivom in življenjskim situacijam.

Ali delnice banke na borzi ne kotirajo več? Jih več ne morem prodati?

Z delnico Nove KBM je bilo trgovanje na Ljubljanski in Varšavski borzi ustavljeno 2. decembra letos. Ker so na osnovi odločbe Banke Slovenije delnice izbrisane, delnica več ne more kotirati. Uradno je delnica prenehala kotirati z 19.12. 2013. Delnic zato tudi več ne morete prodati. V zvezi s tem naj vam dodatno pojasnimo še, da bomo vaš trgovalni račun, če ga imate odprtega pri nas (Novi KBM) in ste na njem imeli samo delnice naše banke, avtomatično in brez kakršnihkoli dodatnih stroškov zaprli. Če pa imate na trgovalnem računu še kakšne druge delnice, jih morate najprej prodati. Naročilo za prodajo lahko uredite v poslovalnici Nove KBM ali pa se obrnete na Sektor investicijskega bančništva, **telefon: 02 229 20 81, e-pošta: sib@nkbm.si**

Sem delničar/imetnik obveznic vaše banke. Ali sem prav razumel, da so moje delnice/obveznice izbrisane in sploh več ne obstajajo?

Da, vaši vrednostni papirji (delnice oziroma hibridne obveznice ter obveznice z lastnostmi inovativnih instrumentov) ne obstajajo več. Na osnovi odločbe, ki jo je naša banka prejela 18.12. 2013 od Banke Slovenije, so bile te izbrisane.

Sem delničar vaše banke in imam pri vas odprt trgovalni račun. Rad bi ga zaprl. Kaj moram storiti?

Če želite zapreti trgovalni račun, morate delnice prodati. Naročilo za prodajo lahko uredite v poslovalnici Nove KBM ali pa se obrnete na Sektor investicijskega bančništva. Če ste doslej imeli pri Novi KBM na trgovalnem računu samo delnice naše banke (KBMR), vam bomo trgovalni račun avtomatično zaprli. V zvezi s tem ne boste imeli nobenih stroškov. Prav tako ne boste prejeli nobenega pisnega obvestila o prenehanju trgovalnega računa.

Če pa imate na trgovalnem računu še kakšne druge delnice, jih morate najprej prodati. Naročilo za prodajo lahko uredite v poslovalnici Nove KBM ali pa se obrnete na Sektor investicijskega bančništva, **telefon: 02 229 20 81, e-pošta: sib@nkbm.si**

Kako lahko uveljavljam izgubo, ki sem jo utrpel zaradi izbrisa delnic?

Svetujemo vam, da se čimprej obrnete na svojega davčnega ali pravnega svetovalca, če ga imate ali katero od združenj, ki zastopajo interese malih delničarjev. Za osnovne usmeritve (ne pa tudi pravne nasvete) pa se lahko obrnete na naše **sodelavce v Sektorju investicijskega bančništva, telefon: 02 229 20 81, e-pošta: sib@nkbm.si**